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Violation de données du fichier FICOBA : sécurité des systèmes de la DGFiP
Question écrite n° 13323

Texte de la question

M. Stéphane Rambaud attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle, énergétique et numérique sur numérique sur l'intrusion informatique ayant affecté le fichier national
des comptes bancaires (FICOBA), géré par la direction générale des finances publiques. Selon les informations
communiquées aux usagers concernés, un accès frauduleux aurait permis la consultation de données
personnelles et bancaires d'environ 1,2 million de comptes. Cette situation suscite une vive inquiétude quant à la
protection des données détenues par l'administration fiscale et expose les personnes concernées à des risques
de fraude, d'escroquerie et d'usurpation d'identité. Elle interroge également la capacité de l'État à garantir la
sécurité des informations qu'il conserve, dans un contexte de dématérialisation croissante des services publics.
C'est pourquoi il lui demande de bien vouloir préciser les circonstances exactes de cette violation de données et
les éventuelles défaillances identifiées ; les mesures immédiates mises en œuvre pour sécuriser les systèmes
concernés et prévenir toute nouvelle intrusion ; les garanties juridiques et financières prévues en faveur des
personnes dont les données ont été compromises ; ainsi que les actions structurelles envisagées afin de
renforcer durablement la cybersécurité des bases de données publiques et d'assurer la protection effective des
données personnelles des citoyens.

Données clés

Auteur : M. Stéphane Rambaud
Circonscription : Var (3e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 13323
Rubrique : Numérique
Ministère interrogé :  Économie, finances, souveraineté industrielle, énergétique et numérique 
Ministère attributaire :  Économie, finances, souveraineté industrielle, énergétique et numérique 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 18073 mars 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE13323
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA795966
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873685
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873685
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202609.pdf

